GD 110°*

Verwendung: Munlum-pnpdlalm'ngt-
transistor fiir Endverstdrker im Niederire-

quenz-Gebiet bei Umgebungstemperaturen
t'a bis 65°C

Standard: TGL 200-8240
Abmessungen: Bauform D 2, TGL 11 811

Masse =~ 12 g

Zultissige Hchstwerte

'".'I'I' #. = 45°C

-Ucso = 20V -lc = 1.3A

-Ueso = 10V le = 1,5A

-Ucer = 18V -ls = 02A

bei Ree =100 2 # = 75°C

-Uces = 20V fta = 65°C grd

Kennwerte fiir #a = 25°C -5 grd Wirmewiderstand R S 15—
| } | Strom-
l Min ' Typ Max MeBbedingungen verstiirkungs-
| 4' | Jreppen

Reststrome

-lceo 20 pA 30 pA| -Uce = 6V

-lceo 300 pA | 1000 pA| <Uce = 6V

-ICEs 50 pA 100 pA| -Uce = 6V

-Ices ‘. 1000 pA| -Uce = 20V

-leso 100 pA| -Ues = 10 V

Ubergangsfrequenz

fr ! 100 kHz | 200 kHz Uce =6V, -lc =01 A

Séttigungsspannung

-UCEsat | ‘ 0,35 V | 05 V | slc = 1A, -lg8 = 120 mA

Basis-Emitter-Spannung

-UBe 030V |04V ‘ -Uce = 6 V, -Ic = 100 mA

-Uee 05V 070V -Uce = 2 V, -lc = 500 mA

Gieichstromverstéirkung

B 20 ‘ -Uce = 6 V, -lc = 100 mA

B 15 30 -Uce = 2 V, -Ic = 500 mA A

B 24 | B0 B

B 40 | ‘ c




| Min | Typ - Max ] MeBbedingungen
Pérchenbedingungen ~
a1 _ ’ 0,833 | | 1.2 |
IB2
’ | de<1A
oeel | 0,883 1,2
Usez . | , ' ’
Bestellbezeichnung fiir ein Transistorpaar Transistorpérchen 2 GD 110 B -
der Stromverstéirkungsgruppe B TGL 200-8240
* nicht fiir Neuentwicklungen verwenden
Verlustleistung in Abhéingigkeit von der 4 5
Umgebungstemperatur #a 4
. direkte Montage %‘ o~ ™\
- —== isolierte Montage et -~ \
Kiihibleche, Alu 2 mm, vertikale Lage, :-: T"‘“*—‘~<
blank, Isolierung Pertinaxscheibe 0,1 mm. 0 |
1 ohne Kihlflache 20 30 50 70
25= 25cm? W (%)
3S= 50cm?
4 S = 100 cm?
5 angendhrte ideale Kilhlung
Kollektor-Emitter-Spannung in Abhéingig- Il
keit vom BasisabschluBwiderstand |
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Mittlere Kennlinien fir #, = 25°C
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